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БЕОГРАД, 10. октобар 2019, (Њуз) – Београдски таксисти који већ данима протестују на
улицама престонице најављују радикализацију протеста уколико Влада Србије настави
рад на увођењу телепортовања.

  

  

Они тврде да је коришћење ове технологије у супротности са постојећим законима и
принципима конкурентности на тржишту.

  

– Радимо у изузетно тешким околностима, свакодневно се боримо против нелојалне
конкуренције, а влада на све то најављује да ће у Србији ускоро почети да ради
телепортовање – прича Јанко Марковић из Удружења таксиста.

  

– Колико год надлежни обећавали увођење реда у ову област, услови за рад таксиста су
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све гори. Пропагандни спотови у којима се најављује увођење летећих аутомобила и
могућност телепортовања су јасна најава онога што нас чека у будућности. Немогуће је
опстати на тржишту са таквом конкуренцијом – каже он и истиче да таксисти нису
противници модернизације, али да нека границе морају да постоје

  

– Летеће аутомобиле бисмо некако могли да прихватимо под условом да нам влада
одобри повољне кредите или субвенције за њихову куповину. Телепортовање је већ
превише јер би потпуно елиминисало потребу за такси превозом, хиљаде породица
оставило без примања и потпуно онемогућило блокирање града с времена на време –
јасан је Марковић.

  

Премијерка Србије Ана Брнабић тврди да је влада таксистима увек излазила у сусрет,
али и истакла да будућност не може да чека и да они морају прилагодити своје
пословање технолошкој револуцији која само што није стигла у Србију.

  

– Разговараћемо са таксистима и дијалогом покушати да дођемо до оптималног решења.
Влада Србије је покренула процес дигитализације који нећемо зауставити без обзира на
отпоре – изричито је нагласила премијерка и поручила да постоји могућност да такси
удружења добију ексклузивно право на наплату услуга телепортовања што би
задовољило све стране у овом процесу.

  

(Њуз.нет)
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